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青
色
ニ
ュ
ー
ス

１、決算申告に向けて
２、青年部・女性部挨拶
３、事務局あいさつ

青色コーナー従事者募集
４、仮決算のおすすめ
５、申告期の感染対策
６，譲渡所得の計算は税務署で
８、事務局からのお知らせ

（一社）品川青色申告会
品川区南品川4-2-32
品川税経会館 １階
電話 03(3474)7564(代)
ＦＡＸ 03(3458)2616

ホームページ

１月から３月までの主なスケジュール

１月 ５日(水)
（一社）品川青色申告会 仕事始め
（午前９時より）

１月 ７日(金) 源泉所得税・預かりサポート終了日

１月１２日(水)
決算申告サポート開始
(１月中は来局順)

２月 １日(火)～
３月 ８日(火)

決算申告サポート完全予約制開始

２月１１日(金) 建国記念の日(事務局休み)

２月１６日(水)～
３月１５日(火)

確定申告期間
青色コーナー設置

２月２３日(水) 天皇誕生日(事務局休み)

３月 ９日(水)～
３月１５日(火)

決算申告サポート予備日
(来局順)

３月１５日(火)
所得税及び復興特別所得税・贈与税
確定申告及び納付期限

３月３１日(木)
消費税及び地方消費税
確定申告及び納付期限

※青色申告特別控除６５万の適用を受けるためｅ－Ｔａｘの代
理送信を利用される方は、３月８日(火)までに決算申告サ
ポートが終了できるよう、予約日前に帳簿チェック等を済ま
せておくなど時間に余裕を持ったスケジュール設定を行いま
しょう。

※毎年１月中旬にきゅりあん(品川区民総合区民会館)で行われ
ていました決算ポイント説明会は、昨今の事情をふまえ開催
を中止いたしましたのでご注意ください。

謹 賀 新 年
今年も１月１２日より３月１５日まで確定申告サポート期間

が始まるなど忙しい日々が始まりますが、皆様の決算申告に向
けて準備はいかがでしょうか。
少し早めにスタートを切って時間的に余裕を持った確定申告

を行いましょう。
今年が皆様にとって良い年でありますように
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青
年
部
年
頭
の
あ
い
さ
つ

あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

皆
様
に
は
、
幸
多
き
新
春
を
お
迎
え
の
こ
と
と

お
喜
び
申
し
上
げ
ま
す
。
旧
年
中
は
大
変
お
世
話

に
な
り
ま
し
て
、
ま
こ
と
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い

ま
し
た
。

さ
て
、
青
年
部
は
お
か
げ
さ
ま
で
昨
年
結
成
60

周
年
を
迎
え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
こ
れ
も
ひ

と
え
に
皆
様
の
ご
支
援
の
賜
物
と
心
よ
り
感
謝
し

て
お
り
ま
す
。
つ
き
ま
し
て
は
60
周
年
を
記
念
し

ま
し
て
、
記
念
事
業
を
企
画
い
た
し
ま
す
。
併
せ

て
部
員
の
皆
様
方
へ
新
た
な
特
典
を
設
け
ま
す
の

で
、
ご
期
待
く
だ
さ
い
。
こ
れ
か
ら
も
、
皆
様
に

よ
り
一
層
ご
満
足
い
た
だ
け
る
活
動
を
め
ざ
し
ま

す
。青

年
部
は
、
20
代
か
ら
80
代
ま
で
、
50
名
以
上

の
様
々
な
業
種
の
部
員
が
お
り
ま
す
。
例
年
、
税

金
、
法
律
や
品
川
区
の
歴
史
の
勉
強
会
の
ほ
か
、

一
人
で
は
行
き
づ
ら
い
場
所
（
？
）
へ
の
見
学
会

（
ボ
ク
シ
ン
グ
を
見
に
行
っ
た
り
し
て
い
ま

す
。
）
や
懇
親
会
を
行
っ
て
、
部
員
同
士
の
親
睦

を
深
め
て
い
ま
す
。

青
年
部
と
い
う
名
称
で
す
が
、
年
齢
は
問
い
ま

せ
ん
。
ま
た
、
ご
入
部
い
た
だ
く
こ
と
で
様
々
な

特
典
も
つ
き
ま
す
の
で
、
ご
興
味
の
あ
る
方
は
是

非
お
問
い
合
わ
せ
下
さ
い
。
今
後
と
も
変
わ
ら
ぬ

ご
愛
顧
を
賜
り
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

令
和
４
年
元
旦

青
年
部
部
長

近
森

章
宏

青
年
部

年
会
費

３
千
円

【
主
な
特
典
】

①
ク
ラ
ウ
ド
型
会
計
ソ
フ
ト
「
ツ
カ
エ
ル
青
色
申

告
オ
ン
ラ
イ
ン
」
初
年
度
無
料

②
簿
記
教
室
な
ど
が
受
講
料
無
料

③
会
計
ソ
フ
ト
ブ
ル
ー
エ
イ
ト
半
年
間
無
料

④
帳
簿
印
刷
サ
ー
ビ
ス
割
引

⑤
懇
親
会
費
初
回
割
引

⑥
新
特
典
（
令
和
４
年
４
月
開
始
予
定
）

：
本
会
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
・
部
員
紹
介
の
無
料
掲

載
（
業
務
宣
伝
可
）

そ
の
他
に
も
魅
力
的
な
特
典
・
企
画
を
行
っ
て

い
き
ま
す
！

女
性
部
年
頭
の
あ
い
さ
つ

女
性
部

年
会
費

千
二
百
円

【
主
な
特
典
】

①
ク
ラ
ウ
ド
型
会
計
ソ
フ
ト
「
ツ
カ
エ
ル
青
色
申

告
オ
ン
ラ
イ
ン
」
初
年
度
無
料

②
女
性
部
手
帳
（
左
の
写
真
）
を
全
部
員
に
対
し

て
無
料
配
布

謹
啓

あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

旧
年
中
は
女
性
部
の
活
動
に
格
別
な
ご
理
解
ご

高
配
を
賜
り
、
厚
く
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

女
性
部
は
、
多
様
な
懇
親
会
・
研
修
会
を
行
う

こ
と
で
部
員
同
士
の
交
流
を
深
め
て
お
り
ま
す
。

直
近
の
活
動
に
関
し
て
は
12
月
に
少
人
数
で
あ

り
ま
す
が
研
修
会
を
行
う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

ま
た
本
会
の
活
動
に
も
積
極
的
に
協
力
し
て
お
り
、

今
年
度
よ
り
取
り
扱
い
の
始
ま
っ
た
会
計
ソ
フ
ト

『
ツ
カ
エ
ル
青
色
申
告
オ
ン
ラ
イ
ン
』
に
際
し
、

導
入
初
年
度
に
女
性
部
割
の
適
用
を
設
け
る
な
ど

会
計
ソ
フ
ト
の
普
及
支
援
活
動
を
行
っ
て
お
り
ま

す
。令

和
４
年
も
状
況
を
み
て
、
女
性
部
部
員
だ
け

で
な
く
一
般
会
員
も
幅
広
く
ご
参
加
い
た
だ
け
る

研
修
会
等
の
活
動
を
企
画
し
て
ま
い
り
た
い
と
思

い
ま
す
。

ま
た
、
昭
和
38
年
に
「
婦
人
部
」
と
し
て
創
立

し
、
令
和
4
年
に
60
周
年
を
迎
え
る
に
あ
た
り
、

祝
賀
事
業
等
の
検
討
も
今
後
行
っ
て
い
く
予
定
で

す
。本

年
も
、
よ
り
一
層
の
ご
支
援
を
賜
り
ま
す
よ

う
、
女
性
部
部
員
一
同
心
よ
り
お
願
い
申
し
上
げ

ま
す
。

敬
白

令
和
４
年
元
旦

女
性
部
部
長

飯
村

久
子

写真は2022年版です
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あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

旧
年
中
は
事
務
局
運
営
に
ご
協
力
い
た

だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

さ
て
、
事
務
局
に
お
い
て
最
大
の
業
務

で
あ
る
決
算
・
確
定
申
告
サ
ポ
ー
ト
の
時

期
が
ま
も
な
く
訪
れ
ま
す
。
会
員
の
皆
様

に
と
っ
て
確
定
申
告
は
大
変
な
業
務
で
あ

り
、
「
確
定
申
告
が
終
わ
る
ま
で
は
年
を

超
え
た
気
が
し
な
い
」
と
多
く
の
会
員
が

口
に
し
て
い
ま
す
。

そ
の
張
り
詰
め
た
中
で
、
提
出
が
終

わ
っ
た
瞬
間
の
安
堵
し
た
皆
様
の
顔
を
見

る
と
、
い
か
に
大
事
な
事
の
お
手
伝
い
を

し
て
い
る
か
職
員
も
気
付
か
さ
れ
ま
す
。

本
年
も
感
染
対
策
そ
の
他
課
題
は
山
積

み
で
す
が
、
「
安
心
」
・
「
正
確
」
・

「
ス
ピ
ー
デ
ィ
ー
」
に
サ
ポ
ー
ト
で
き
る

よ
う
努
力
い
た
し
ま
す
。

ま
た
、
よ
り
良
い
事
務
局
を
目
指
す
た

め
、
ご
意
見
・
ご
要
望
等
ご
ざ
い
ま
し
た

ら
お
気
軽
に
申
し
出
く
だ
さ
い
。

本
年
も
皆
さ
ん
に
と
っ
て
よ
い
年
で
あ

り
ま
す
よ
う
に
・
・
・
・

事
務
局
一
同

事
務
局
年
頭
の

あ
い
さ
つ

・３回とも研修内容が異なるため、すべての回に参加することをお勧めします。
なお、欠席された場合にご希望の方に当日使用した書類を郵送いたします。

・研修時間は約１時間から１時間半程度を予定しております。
・参加ご希望の方は、（一社）品川青色申告会まで

研 修 会 日 程 場 所

① 令和４年１月２６日(水)

１７：３０～
（一社）品川青色申告会

３階 会議室
② ２月 ４日(金)

③ ２月 ９日(水)

青
色
コ
ー
ナ
ー
っ
て
何
す
る
の
？

・
税
務
署
に
設
け
ら
れ
て
い
る
青
色
コ
ー
ナ
ー

に
出
向
し
て
い
た
だ
き
、
専
従
員
と
青
色
申

告
制
度
等
に
つ
い
て
説
明
を
行
っ
て
い
た
だ

き
ま
す
。

・
青
色
コ
ー
ナ
ー
は
、
２
月
16
日
か
ら
３
月

15
日
の
間
の
平
日
に
設
置
さ
れ
ま
す
。

・
従
事
時
間
は
午
前
は
８
時
45
分
か
ら
12
時
、

午
後
は
13
時
か
ら
16
時
30
分
頃
に
な
り
ま

す
。
ご
都
合
に
合
わ
せ
て
、
午
前
又
は
午
後

の
従
事
を
し
て
い
た
だ
き
ま
す

今
年
も
、
確
定
申
告
期
間
に
品
川
税
務
署
で
青
色

コ
ー
ナ
ー
の
設
置
が
決
定
い
た
し
ま
し
た
。

新
し
い
従
事
者
を
募
集
し
て
お
り
ま
す
の
で
、
ご

興
味
の
あ
る
方
は
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

青

色

コ

ー

ナ

ー

従

事

者

募

集

初めて方でもスムーズに従事
いただけるように、研修会を行
うなどサポート体制も充実して
おります。
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１
、
仮
決
算
書
提
出
前
に
前
回
の
決
算
書

と
比
較
し
、
数
字
の
漏
れ
や
異
常
値
が

な
い
か
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

２
、
仮
決
算
書
に
は
、
【
会
員
番
号
】

【
氏
名
】
【
日
中
の
連
絡
先
】
を
忘
れ

ず
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

３
、
直
接
事
務
局
へ
ご
持
参
さ
れ
る
場
合

は
、
予
約
不
要
で
す
。

受
付
で
、
『
仮
決
算
書
の
提
出
』
と
、

お
伝
え
く
だ
さ
い
。
職
員
が
確
認
し
て

お
預
か
り
い
た
し
ま
す
。

４
、
メ
ー
ル
で
提
出
さ
れ
る
方
は
、
左
記
の

事
項
を
記
載
の
上
、
送
信
し
て
く
だ
さ

い
。

（
１
）
件
名
に
【
会
員
番
号
】
【
名
前
】

（
２
）
本
文
に
以
下
の
内
容

①
希
望
す
る
青
色
申
告
特
別
控
除
金
額

②
作
成
が
必
要
な
決
算
書
の
所
得
の
種
類

※

優
先
案
内
は
、
申
告
が
必
要
な
全
て
の

仮
決
算
書
の
提
出
が
条
件
で
す
。

③
日
中
繋
が
り
や
す
い
連
絡
先

仮
決
算
と
は

決
算
申
告
サ
ポ
ー
ト
を
受
け
る
３
営

業
日
前
ま
で
に
、
【
決
算
書
の
下
書
き

用
紙
】
又
は
【
集
計
表
】
に
必
要
事
項

を
記
入
し
た
【
仮
決
算
書
】
を
下
記
の

３
つ
の
方
法
の
い
ず
れ
か
提
出
す
る
こ

と
に
よ
り
、
サ
ポ
ー
ト
時
間
の
短
縮
又

は
決
算
申
告
サ
ポ
ー
ト
時
の
優
先
案
内

等
の
優
遇
措
置
を
受
け
る
こ
と
が
出
来

る
シ
ス
テ
ム
で
す
。

※

下
書
き
用
紙
に
は
、
先
月
号
に
同
封

さ
れ
て
い
る
用
紙
、
又
は
当
会
Ｈ
Ｐ

よ
り
取
得
し
た
用
紙
を
ご
利
用
く
だ

さ
い
。

※

併
せ
て
確
定
申
告
に
必
要
な
証
明
書

の
コ
ピ
ー
を
ご
提
出
い
た
だ
く
と
、

当
日
の
サ
ポ
ー
ト
が
さ
ら
に
短
縮
で

き
ま
す
。

仮
決
算
書
の
提
出
方
法

（
１
）
直
接
事
務
局
へ
持
参

（
２
）
事
務
局
へ
郵
送

（
３
）
メ
ー
ル
で
送
信(※

)
※

仮
決
算
書
の
提
出
専
用
メ
ー

ル
ア
ド
レ
ス
で
す
の
で
、
ご

質
問
等
の
や
り
取
り
は
行
え

ま
せ
ん
。

ま
た
、
メ
ー
ル
送
信
後
は
、

①
自
動
送
信
に
よ
る
受
付

メ
ー
ル
と
②
数
日
以
内
に
職

員
の
確
認
メ
ー
ル
の
最
低
２

回
メ
ー
ル
が
送
ら
れ
ま
す

。

メ
ー
ル
が
届
か
な
い
場
合

に
は
、
速
や
か
に
当
会
ま
で

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

仮決算用メールアドレス【 karikessan@shinagawa-aoiro.gr.jp 】
※ 集計データは画像かＰＤＦで添付して提出してください。

郵送先

140-0004
品川区南品川４－２－３２
税経会館１階

(一社)品川青色申告会 行

切り取ってご利用ください。

仮
決
算
の
ご
利
用
に
あ
た
っ
て

仮
決
算
を
お
勧
め
し
ま
す

※

来
局
が
厳
し
い
方
は

ご
来
局
が
難
し
い
方
は
、
今
年
度
よ
り

新
し
く
メ
ー
ル
に
よ
る
【
オ
ン
ラ
イ
ン
確

定
申
告
サ
ポ
ー
ト
】
を
受
け
付
け
て
お
り

ま
す
。

詳
し
く
は
、
（
一
社
）
品
川
青
色
申
告

会
Ｈ
Ｐ
又
は
申
告
会
事
務
局
ま
で
お
問
い

合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
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１
、
決
算
申
告
サ
ポ
ー
ト
開
始
日
を
、
令
和

４
年
1
月
12
日(

水)

と
し
ま
す
。

（
1
月
中
は
受
付
順
に
対
応
）

（
注
）
シ
ス
テ
ム
更
新
時
期
の
関
係
上
、
税

制
等
改
正
項
目
の
一
部
は
1
月
下
旬
ま
で

対
応
で
き
な
い
可
能
性
が
あ
り
ま
す
の
で

予
め
ご
了
承
下
さ
い
。

２
、
事
務
局
閉
鎖
等
の
不
測
の
事
態
を
想
定

し
、
令
和
４
年
３
月
８
日
（
火
）
で
決
算

申
告
サ
ポ
ー
ト
を
終
了
し
、
３
月
９
日

（
水
）
か
ら
は
予
備
日
と
な
り
ま
す
。

４
、
ご
自
宅
で
検
温
を
行
い
、
発
熱
さ
れ
て

い
る
方
は
、
発
熱
後
最
低
１
週
間
程
度
は

来
局
し
な
い
よ
う
厳
守
し
て
下
さ
い
。

５
、
事
務
局
入
場
時
に
、
手
指
の
消
毒
と
検

温
を
し
て
頂
き
ま
す
。
体
温
が
37
度
5
分

以
上
の
方
は
入
場
で
き
ま
せ
ん
。

※

体
調
不
良
の
方
は
、
体
調
の
回
復
を
優
先

し
て
下
さ
い
。

※

回
復
後
に
ご
連
絡
頂
け
れ
ば
、
そ
の
方
の

状
況
に
応
じ
た
対
応
方
法
を
ご
提
案
し
ま

す
の
で
、
ご
安
心
下
さ
い
。

６
、
事
務
局
内
で
は
マ
ス
ク
の
着
用
を
厳
守

し
て
頂
き
ま
す
。

７
、
朝
は
８
時
50
分
よ
り
受
付
を
開
始
い
た

し
ま
す
。
入
り
口
前
に
受
付
票
が
あ
り
ま

す
の
で
、
必
要
事
項
を
記
入
し
て
暖
か
い

場
所
で
時
間
ま
で
待
機
し
て
く
だ
さ
い
。

８
、
2
月
以
降
の
予
約
時
期
は
、
受
付
予
約

時
間
よ
り
30
分
以
上
前
の
ご
来
局
は
、
避

け
る
よ
う
に
ご
協
力
下
さ
い
。

９
、
混
雑
状
況
に
応
じ
て
入
場
制
限
等
を
行

う
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

10
、
来
局
時
、
ボ
ー
ル
ペ
ン
・
鉛
筆
・
消
し

ゴ
ム
等
の
筆
記
用
具
を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。

11
、
最
少
人
数
で
の
ご
来
局
に
ご
協
力
下
さ

い
。

12
、
職
員
面
談
を
行
う
前
に
毎
回
机
等
の
消

毒
を
行
い
ま
す
。

13
、
定
期
的
な
換
気
を
行
う
為
、
例
年
よ
り

室
温
が
低
く
な
る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。

重
ね
着
等
の
対
応
に
ご
協
力
下
さ
い
。

14
、
職
員
は
マ
ス
ク
の
着
用
以
外
に
フ
ェ
イ

ス
シ
ー
ル
ド
等
を
着
用
す
る
場
合
が
あ
り

ま
す
。
ま
た
各
机
に
は
、
飛
沫
感
染
防
止

用
の
ビ
ニ
ー
ル
シ
ー
ト
や
ア
ク
リ
ル
板
が

設
置
さ
れ
ま
す
。
そ
の
結
果
会
話
の
聞
き

取
り
が
難
し
い
場
合
は
、
筆
談
等
で
対
応

さ
せ
て
頂
き
ま
す
。

15
、
待
合
室
に
大
型
空
気
清
浄
機
、
加
湿
器

を
導
入
し
ま
す
。

16
、
事
務
局
内
レ
イ
ア
ウ
ト
を
変
更
し
入
口

と
出
口
を
分
け
る
予
定
で
す
。
ご
不
便
を

お
掛
け
し
ま
す
が
ご
協
力
下
さ
い
。

17
、
持
病
や
感
染
等
に
よ
り
期
限
内
の
ご
来

局
が
難
し
い
方
や
不
安
を
感
じ
て
い
る
方

は
、
状
況
に
応
じ
て
郵
送
や
メ
ー
ル
で
の

対
応
を
検
討
致
し
ま
す
の
で
、
お
早
め
に

ご
相
談
下
さ
い
。

【
事
前
確
認
や
仮
決
算
書
の
提
出
に
ご
協

力
下
さ
い
】

18
、
仮
決
算
書
の
提
出
は
、
密
を
避
け
、
サ

ポ
ー
ト
時
間
の
短
縮
に
繋
が
り
ま
す
。
提

出
さ
れ
た
方
は
優
先
案
内
し
ま
す
。

（
注
）
不
動
産
所
得
の
事
前
情
報
提
供
者
の

方
は
、
経
費
項
目
等
も
別
途
ご
提
供
し
て

頂
く
事
で
優
先
案
内
対
象
と
し
ま
す
。

19
、
仮
決
算
書
の
提
出
の
み
利
用
で
き
る

メ
ー
ル
ア
ド
レ
ス
を
用
意
し
ま
し
た
。

20
、
仮
決
算
書
の
提
出
が
難
し
い
方
は
、
サ

ポ
ー
ト
当
日
の
受
付
時
に
決
算
書
の
下
書

き
提
出
に
ご
協
力
下
さ
い
。

入
力
開
始
時
に
一
度
ご
連
絡
を
さ
せ
て

い
た
だ
き
、
入
力
後
に
職
員
面
談
を
開
始

さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

(

１)

申
告
書
の
項
目
等
は
入
力
後
の
職
員
面

談
時
に
確
認
。

(

２)

左
記
の
方
は
受
付
時
に
下
書
き
を
提
出

し
て
頂
く
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん

①

仮
決
算
書
提
出
者

②

65
万
円
控
除
希
望
者

③

前
回
号
配
布
の
下
書
き
用
紙
、
又
は

試
算
表
の
よ
う
な
一
覧
表
に
集
計
さ
れ

て
い
な
い
方

(

注) 

③
に
該
当
す
る
方
は
サ
ポ
ー
ト
の

時
間
が
掛
か
り
ま
す
の
で
前
月
号
同
封

の
下
書
き
用
紙
へ
の
記
載
に
ご
協
力
下

さ
い
。
ま
た
、
集
計
表
を
作
成
し
て
い

な
い
方
は
、
当
日
に
集
計
表
へ
の
記
載

を
し
て
頂
き
ま
す
。

令
和
３
年
度
分
確
定
申
告
期

感

染

対

策

に

つ

い

て
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不 動 産 の 売 却 は
税 務 署 で 事 前 確 認 を

不動産を売却・譲渡等された方は、【譲渡所得の内
訳書】が必要となりますので、譲渡所得の計算を済ま
せたうえで決算申告サポートの時にお持ち下さい。
作成されていない方は当会で確定申告書を提出(完

成)できません。
また、譲渡の内容によっては必要な追加資料が発生

しますのでご確認ください。なお、税務署にご相談さ
れる場合は、1に掲げる書類が必要となります。

１、計算をするうえで必要な持ち物

★売却時の売買契約書、登記事項証明書（手元にある場合）、取
得費（取得時の売買契約書、登記費用等の領収証）及び譲渡費
用等の領収証の写し

【税務署への提出書類】
居住用財産を売却した場合の軽減税率を適用される方
➡登記事項証明書（土地・建物）

【税務署への提出をお願いしている書類】
譲渡時及び取得時の売買契約書の写し、取得費及び譲渡費用等

の領収証の写し

主
な
記
載
事
項

・
利
用
者
識
別
番
号

・
ダ
イ
レ
ク
ト
納
付
の
利
用

・
一
部
届
出
関
係
の
提
出
状
況

・
予
定
納
税
額
及
び
中
間
納
付
税
額

・
登
録
さ
れ
た
振
替
納
税
金
融
機
関

１
月
の
中
旬
か
ら
下
旬
頃
、
昨
年
イ
ー

タ
ッ
ク
ス
に
よ
り
申
告
さ
れ
た
方
等
の
一
部

の
方
に
税
務
署
よ
り
確
定
申
告
書
類
の
代
わ

り
に
『
確
定
申
告
の
お
知
ら
せ
』(

ハ
ガ
キ

又
は
封
書)

が
届
き
ま
す
。

確
定
申
告
サ
ポ
ー
ト
を
行
う
際
に
必
要
な

情
報
が
記
載
さ
れ
て
い
る
重
要
な
書
類
で
す

の
で
、
お
手
元
に
届
き
ま
し
た
ら
紛
失
し
な

い
よ
う
に
サ
ポ
ー
ト
時
に
必
ず
ご
持
参
く
だ

さ
い
。

確

定

申

告

の

お

知

ら

せ
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２、収用交換等の5,000万円特別控除の適用を受ける方

３、事業用資産を譲渡された方

４、収用等に伴う代替資産の取得等をされた方

５、特定の事業用資産の買換え等をされた方

６、居住用財産の買換えをされた方

★右記１、の書類
【買換資産取得済の場合】
譲渡した土地建物等に係る登記事項証明書（閉鎖登記に

係るものを含む）、買換資産の取得価額を明らかにする契
約書・領収証の写し、買換資産の登記事項証明書
【買換資産取得見込みの場合】
譲渡した土地建物等に係る登記事項証明書（閉鎖登記に

係るものを含む）、買換(代替)資産の明細書

★右記１、の書類
★収用証明書、公共事業用資産の買取り等の申出証明書、公共事
業用資産の買取り等の証明書（税務署へ提出が必要）

★右記１、の書類
【代替資産取得済の場合】
収用証明書、代替資産の登記事項証明書等で代替資産を取得したことを証する書

類、代替資産の取得価額を明らかにする書類（売買契約書・領収証の写し等）
【代替資産取得見込みの場合】…収用証明書、買換(代替)資産の明細書

★右記１、の書類
★令和３年分の青色申告決算書等で事業用資産の未償却残高がわかる書類

★右記１、の書類
【買換資産取得済の場合】
買換資産の取得価額を明らかにする契約書・領収証の写し、

買換資産の登記事項証明書、買換資産を事業の用に供したこ
とを明らかにする書類（賃貸借契約書等の写しなど）、譲渡
資産や買換資産の所在地域を証する市区町村等の証明書
【買換資産取得見込みの場合】
譲渡資産の所在地域を証する市区町村等の証明書、買換

(代替)資産の明細書

買換(代替)資産の明細書
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事 務 局 か ら の お 知 ら せ

【
転
居
や
結
婚
さ
れ
た
方
な
ど
】

①(

一
社)

品
川
青
色
申
告
会
の
登
録
情

報
を
変
更
し
ま
す
の
で
、
お
早
め
に

ご
連
絡
下
さ
い
。

※

共
済
や
保
険
に
ご
加
入
の
方
は
、
変

更
手
続
き
が
行
わ
れ
て
い
な
い
場
合
、

請
求
時
等
に
お
時
間
を
要
す
場
合
が

あ
り
ま
す
。

※

引
っ
越
し
先
が
遠
隔
地
で
も
、
品
川

の
青
色
申
告
会
に
継
続
し
て
所
属
出

来
ま
す
。
最
寄
り
の
青
色
申
告
会
へ

異
動
を
希
望
さ
れ
る
方
は
お
申
し
付

け
下
さ
い
。

※

ご
結
婚
等
に
よ
り
氏
名
が
変
わ
っ
た

方
は
税
務
署
へ
届
出
書
の
提
出
を
推

奨
し
て
お
り
ま
す
。
な
お
、
氏
名
変

更
後
に
旧
姓
名
義
の
口
座
を
還
付
口

座
に
指
定
す
る
事
は
出
来
ま
せ
ん
。

②
転
居
の
場
合
は
税
務
署
へ
届
出
書
の

提
出
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

※

所
轄
税
務
署
が
変
更
さ
れ
た
場
合
、

税
金
の
引
き
落
と
し
口
座
を
改
め
て

提
出
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

③
事
務
局
に
て
各
種
届
出
書
作
成
サ

ポ
ー
ト
を
行
っ
て
お
り
ま
す
。

印
鑑
を
お
持
ち
下
さ
い
。

【
死
亡
又
は
出
国
さ
れ
た
方
な
ど
】

★
死
亡
さ
れ
た
方
や
一
年
以
上
出
国
さ

れ
る
方
は
原
則
と
し
て
、
一
定
期
間

内
に
『
準
確
定
申
告
』
が
必
要
で
す
。

詳
細
は
お
問
い
合
わ
せ
下
さ
い
。

【
土
曜
日
営
業
に
つ
い
て
】

★
４
月
、
６
月
～
12
月
ま
で
の
第
一
土

曜
日(

祝
祭
日
を
除
く)

は
、
通
常
営

業
致
し
ま
す
。

【
次
年
度
受
付
予
約
時
間
に
つ
い
て
】

★
サ
ポ
ー
ト
時
に
次
年
度
の(

仮)

受
付

予
約
時
間
を
頂
い
て
お
り
ま
す
。
ご

協
力
下
さ
い
。
な
お
、
仮
の
受
付
予

約
時
間
と
な
り
ま
す
。
人
数
調
整
の

結
果
、
ご
予
約
日
時
が
変
更
さ
れ
る

可
能
性
が
あ
り
ま
す
の
で
予
め
ご
了

承
下
さ
い
。

【
駐
車
場
に
つ
い
て
】

★
車
で
ご
来
局
予
定
の
方
は
、
近
隣
の

有
料
駐
車
場
を
ご
利
用
下
さ
い
。
ま

た
、
近
隣
に
あ
る
有
料
駐
車
場
は
確

定
申
告
期
は
満
車
で
あ
る
事
が
多
い

の
で
、
公
共
交
通
機
関
や
自
転
車
等

で
の
、
ご
来
局
を
お
薦
め
致
し
ま
す
。

【
廃
業
さ
れ
た
方
な
ど
】

★
廃
業
さ
れ
た
方
で
も
、
そ
の
年
に
事

業
所
得
等
が
あ
る
場
合
は
原
則
と
し

て
通
常
通
り
確
定
申
告
を
す
る
必
要

が
あ
り
ま
す
。

そ
の
た
め
、
翌
年
３
月
ま
で
当
会

に
在
籍
し
て
頂
き
、
決
算
・
申
告
サ

ポ
ー
ト
ご
利
用
を
お
勧
め
し
て
お
り

ま
す
。

詳
細
は
お
問
い
合
せ
下
さ
い
。

【
退
会
に
関
し
て
】

★
廃
業
そ
の
他
の
理
由
に
よ
り
退
会
を

希
望
さ
れ
る
方
は
、
当
会
へ
お
申
し

出
下
さ
い
。
廃
業
届
等
を
税
務
署
へ

提
出
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

★
認
印
を
ご
持
参
の
上
、
当
会
へ
お
越

し
下
さ
い
。

★
退
会
日
は
「
退
会
通
知
兼
連
絡
受
付

表
」
を
提
出
た
日
と
な
り
ま
す
。

郵
送
提
出
の
場
合
は
消
印
日
と
な
り

ま
す
。

(

注)
入
退
会
時
に
お
け
る
会
費
の
請
求

期
間
は
、
そ
の
方
の
状
況
に
よ
り
異

な
り
ま
す
。
詳
細
は
事
務
局
に
お
問

い
合
わ
せ
下
さ
い
。

【
会
員
の
慶
弔
規
定
に
関
し
て
】

★
慶
弔
規
定
に
よ
り
、
祝
金(

ご
本
人
等

の
ご
結
婚)

・
弔
慰
金(
ご
本
人
等
の

死
亡)

を
会
よ
り
お
渡
し
し
ま
す
。

※

そ
の
事
実
か
ら
３
ケ
月
以
内
に
ご
連

絡
頂
く
事
が
条
件
で
す
。
詳
細
は
お

問
い
合
せ
下
さ
い
。

事
務
局
よ
り
お
す
す
め

確
定
申
告
期
は
、
傾
向
と
し
て
月

曜
日
と
土
曜
日
、
祝
日
の
前
後
、

９
時
と
13
時
が
混
雑
す
る
こ
と
が

予
想
さ
れ
ま
す
。
そ
の
曜
日
又
は

そ
の
時
間
し
か
来
れ
な
い
と
い
う

方
も
い
ま
す
の
で
、
日
付
や
時
間

に
融
通
が
利
く
方
は
混
雑
が
見
込

ま
れ
る
曜
日
や
時
間
を
避
け
た
ほ

う
が
待
ち
時
間
等
の
ス
ト
レ
ス
な

く
サ
ポ
ー
ト
を
利
用
で
き
ま
す
。


